

# Zápis ze zasedání KR dne 27. 11. 2013

Místo konání: místnost KR

Zapsal: Ladislav Láska

Přítomni: Jan Musílek, Ladislav Láska, Alžběta Prokopová, Tomáš Masařík, Dalibor Slovák (DS)

Hosté: Jana Provazníková

Omluveni: -

## 1 Schválení programu

Jan Musílek zahajuje zasedání hlasováním o schválení programu:

1. Schválení zápisu z minulého zasedání
2. Nepoužívaná kola
3. Funkce po Liboru Peltanovi
4. Mailové aliasy
5. Různé

Hlasování:

4 - 0 - 0

Program byl jednomyslně schválen.

## 2 Schválení zápisu z minulého zasedání

JM nechává hlasovat o zápisu z minulého zasedání. Ten byl jednomyslně schválen.

## 3 Nepoužívaná kola

JM dává slovo BP, která se ptá, zda bylo nalezeno místo pro další kolárnu. JP odpovídá, že bylo vyhrazeno místo v prostorech bývalého telefonního automatu v přízemí budovy A. JP taktéž informuje, že byl objednan jeden venkovní stojan před menzu.

JP připomíná, že existuje kolárna na B10, ve které jsou uskladněna kola, která nikomu nepatří. BP navrhuje vyvěsit na fórum a Facebook informaci o tom, že pokud se jejich majitelé do Vánoc nepřihlásí, budou kola zlikvidovány. DS navrhuje kola z kolárny B10, o které se nikdo nepřihlásí, věnovat například charitě a zjistí v tomto směru možnosti.

## 4 Funkce po Liboru Peltanovi

JM nabízí funkce, které měl Libor Peltan: kufrárny, správu webu a kolejního fóra. DS se nabízí, že si vezme kufrárny.

Dále probíhá diskuse, zda má cenu mít člena KR, který bude spravovat web www.kolej a kolejní fórum. JM a BP jsou za zachování správy webu, nicméně nikdo ze členů nechce web spravovat. JM slibuje, že se podívá po vhodném externistovi, optimálně mu nabídne i správcovství fóra.

## 5 Mailové aliasy

LL informuje o projektu GPKR a ředitelství, v rámci kterého bude vytvořen systém mailových adres, na které bude moci vedení koleje posílat zásadní informace ubytovaným.

## 6 Komunikace ohledně stavby

JP informuje, že probíhaly práce na pokládání optického kabelu, následuje napojování vodovodu k tunelu. Práce jsou v současné době zastaveny kvůli probíhající arbitráži.

DS se ptá, zda koleje komunikují se stavbou a ROPIDem, a KR konstatuje, že informovanost ohledně zastávky je mizerná. Dopravní podnik posléze reaguje na zaslanoú stížnost a informuje, že v delším časovém horizontu se předpokládá zachování současného umístění zastávek až do doby zprovoznění městského silničního okruhu a nového trojského mostu. Poté bude s ohledem na nové komunikační uspořádání vedena linka 112 v trvalém stavu po novém mostě. Obsluhu lokality Pelc Tyrolka zajistí nová linka vedená ke stanici metra Nádraží Holešovice s obousměrným využíváním stávající zastávky umístěné pod mostním objektem (směr z centra).

Probíhají jednání o úpravě cesty od nové zastávky pod mostem směrem ke kolejím. JM konstatuje, že podchod je v současné době nepoužitelný vzhledem k minimálnímu osvětlení a přespávajícím bezdomovcům.

Dále JP informuje o stavbě FHS na místě budovy bývalé menzy C. Konkrétní informace nemáme, nicméně jsou se stavbou stále problémy a její začátek zatím není znám. Nejbližší možný termín je jaro 2014.

TM se ptá na vilu Miladu. JP informuje, že se strany ve sporu dohodly a s vilou Milada se brzy začne něco dít.

## 7 Různé

1. Na zasedání přišel KT a ptá se, zda došlo k závěru ve věci jeho stížnosti. JP mu oznamuje plánovaný postup. *(V následujících dnech došlo k vyřešení konfliktu přestěhováním dotyčných spolubydlících na jiný pokoj.)*
2. KR a JP konstatuje, že v tomto roce došlo již ke dvěma vystěhováním z důvodu porušení ubytovací smlouvy. V jednom z případů se jednalo o opakované rušení nočního klidu, v druhém případě kvůli agresí mezi spolubydlíci.
3. DS informuje, že začátkem roku 2014 proběhne tradiční tříkrálová akce. Na každém patře proběhne krátké zpívání, rozdávání drobných dobrot a nabídka napsání požehnání ve formě písmen K+M+B 2014 na dveře. Nejedná se o sbírku!

*Protože KR nebyla schopna vydat zápis včas, jsou některé informace neaktuální. Omlouváme se.*